
Zápis č. 2/2014 

Ze zasedání ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROSEČ, konané 31. března 2014 

v zasedací místnosti města Proseč 

Přítomni:  dle prezenční listiny 
 

2. zasedání Zastupitelstva města Proseč v roce 2014 proběhlo v době od 17:00 hodin do 17:30 

hodin. Jednání zahájil a řídil Jan Macháček, starosta města. Zasedání Zastupitelstva města Proseč 

bylo řádně svoláno a informace o zasedání zastupitelstva byla řádně zveřejněna. Přítomno je 10 

zastupitelů a zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné, protože je přítomna nadpoloviční většina 

zastupitelů z patnáctičlenného zastupitelstva.  

 

Program: 1. Schválení programu 

  2. Volba návrhové komise 

  3. Volba ověřovatelů zápisu 

  4. Převedení „Sokolovny“ do majetku města Proseč 

  5. Usnesení 

   
 

1. Schválení programu 
 

Přednesený program byl schválen všemi hlasy. 

 
 

2. Volba návrhové komise 

 
Návrhová komise: Ing. Jaromíra Pospíšilová, Kristýna Běloušková  

Návrhová komise byla schválena všemi hlasy. 

 

3. Volba ověřovatelů zápisu 
 

Ověřovatelé zápisu: Tomáš Háp, Luboš Baťa 

Ověřovatelé zápisu byli schválení všemi hlasy. 

 

 Na zasedání zastupitelstva města se dostavil pan MgA. Marek Rejent, přítomno je 11 

zastupitelů a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

4. Převedení „Sokolovny“ do majetku města Proseč (ZM/27/2014) 

Zastupitelstvo města 

schvaluje  

darovací smlouvu mezi městem Proseč a Tělocvičnou jednotou Sokol Proseč, jejímž předmětem je 

darování pozemkové parcely č. 207/3, 203/2 a st. p. č. 226 a budovy čp. 170 (Sokolovna), 



postavené na těchto pozemcích, zapsaných na LV č. 1185 v k.ú. Proseč u Skutče a pověřuje starostu 

města Jana Macháčka a právního zástupce města k uzavření darovací smlouvy a dalších příslušných 

smluv za těchto podmínek: 

 

 bezúplatný převod všech uvedených pozemků a budovy s tím, že objekt čp. 170 bude 

nadále využíván ke stejným účelům, veškeré náklady převodu ponese město Proseč, 

 pozemky a budova budou následně ze strany města udržovány a technicky 

zhodnocovány pomocí dotací a prostředků rozpočtu města Proseč, 

 město Proseč se zavazuje podporovat nadále činnost Tělocvičné jednoty Sokol Proseč po 

dobu její činnosti formou každoročního příspěvku na činnost, zároveň bude po dobu 

následujících 10 let tj. za roky 2014-2023 hradit Tělocvičné jednotě Sokol Proseč ušlé 

příjmy z titulu současného pronajímání objektu, jejichž výše bude stanovena vyčíslením 

za rok 2013, tato částka bude navyšována vždy o procento míry inflace za uplynulý rok, 

 město Proseč uzavře s Tělocvičnou jednotou Sokol Proseč smlouvu, na základě které 

bude bezúplatně poskytovat členům TJ Sokol Proseč svá městská sportovní zařízení v 

termínech dle dohody, 

 město Proseč nikdy pozemky a budovu nezcizí, ani je nepoužije jako zástavu, 

 město Proseč bude budovu nadále prezentovat jako „Sokolovnu“ a uchová prvky spojené 

s historií Sokola v Proseči, 

 město Proseč se zavazuje dodržet účel i veškeré podmínky dotace poskytnuté v rámci 

projektu "Obnova nátěru střechy a výměna okapů na budově sokolovny" podpořeného z 

Programu rozvoje venkova (IV.1.2), a to minimálně po dobu udržitelnosti projektu, 

 město Proseč se seznámilo a bez výhrad přebírá a vstupuje do všech práv a závazků, 

které pro příjemce dotace vyplývají ze žádosti o dotaci s registračním číslem 

10/011/41200/122/002321, z Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova 

ČR a projektu „Obnova nátěru střechy a výměna okapů na budově sokolovny“, kterého 

se uvedená Dohoda týká. 

Pro: 10, Zdržel se: 1 (Soukal), Proti: 0 

 

 

 



5. Usnesení 

 

Zastupitelstvo města 

schvaluje 

přednesené usnesení všemi hlasy. 

 

Pro: 11, Zdržel se: 0, Proti: 0 

 

 

 

  starosta města    ………………………………………………….. 

 

Ověřovatelé zápisu: 

 p. Luboš Baťa    ………………………………………………….. 

 

 p. Tomáš Háp    …………………………………………………. 

 


